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ПРВИ потпредседник Владе Александар Вучић потврдио је за „Новости“ да се у уторак у
Влади Србије састао са Лазаром Крстићем (29), дипломцем са Јејла, са којим је
разговарао о могућем ангажману на месту министра финансија.

  

  

Да је са Крстићем постигнут договор, Вучић није потврдио, али се може закључити да су
ови разговори у завршној фази са великим изгледом да Крстић постане део тима у
Немањиној 11.

  

Према неким информацијама, Лазар Крстић је скенирао читаве финансије Србије, а
потом је предложио вицепремијеру Вучићу мере које би, према његовом мишљењу,
довеле до великих помака у домаћој привреди.

  

Крстић који, иначе, живи и ради у Њујорку, а родом је Нишлија, после разговора са
лидером СНС отпутовао је код родбине.

  

Као што су „Новости“ већ писале, Крстић је као ђак генерације матурирао у гимназији
„Бора Станковић“, а затим је примљен на престижни амерички универзитет Јејл и тамо
добио стипендију. 2007. године је дипломирао у области математике, етике, политике и
економије и започео каријеру у консултантској кући „Мекинзи“, где и данас ради као
финансијски експерт.

  

Џелетовић: СНС преузима ресор финансија и привреде

  

БЕОГРАД  - Координатор Економског савета Српске напредне странке (СНС) Миленко
Џелетовић изјавио је данас да СНС преузима ресор финансија и привреде и да први
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потпредседник Владе и лидер напредњака Александар Вучић води озбиљне разговоре
са дипломцем са Јејла Лазарем Крстићем (29) о могућем ангажману на месту министра
финансија.

  

Џелетовић је, гостујући у Јутарњем програму РТС-а, потврдио да су Вучић и Крстић
састали и разговарали пре свега о економском програму и додао да СНС преузима
ресор финансија и привреде, што је доказ да жели да преузме одговорност за државу.

  

Вучић је рекао за данашње издање „Новости” да се у уторак у Влади Србије састао са
Крстићем (29), али није потврдио да је са Крстићем постигнут договор.

  

„Крстић је заправо порука СНС и свим младим, креативним и интелигентним људима који
су, на жалост, у деценијама иза нас морали да напусте ову земљу да су им широм
отворена врата”, истакао је Џелетовић.

  

Он је додао да тиме СНС симболично хтела да покаже да и „најодговорније место у
држави, а то је сигурно министар финансија”, жели да да „младом креативном човеку
као симбол добре воље да се људи врате у Србију и да свој интелект усмере у развој ове
земље”.

  

Џелетовић је рекао да је Крстић симбол нове политике и стремљења реконструисане
Владе Србије да, сви удружени, и стручњаци у земљи и наши људи у иностранству,
„покушамо да Србију спасемо банкрота и да у годинама које долазе уравнотежимо јавне
финансије, обезбедимо нова радна места”.

  

Џелетовић је додао да то не значи да ће домаћи стручњаци, врхунски студенти на
домаћим универзитетима бити скрајнути, него да ће, напротив, овој Србији требати
„хиљаду Лазара за све оно што је Лазар наумио или бар нам је наговестио да реализује
као министар финансија”. 

  

(Вечерње новости-Танјуг)
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